

开发区获批“国家知识产权试点园区”

本报讯 (记者 旦平 通讯员 丁昌玉)国家知识产权局日前公布2019年新一批国家知识产权试点园区名单,丹阳经济技术开发区榜上有名,成功获批“国家知识产权试点园区”。这也是继2015年获批“江苏省知识产权示范园区”后,该区知识产

权工作结出的又一丰硕成果。

据悉,丹阳经济技术开发区积极探索知识产权与科技创新、产业发展紧密结合的新思路、新机制、新举措,聚焦特色产业、优势领域和重点企业,推进实施知识产权“创造、运用、保护、服务”四项工程,不断提升知识产权的

创造质量、运用效益、保护效果和服务水平,全区专利申请逐年提升,知识产权示范企业快速发展。

该区近年来各项专利指标迅速增长,2018年专利申请量达1877件,发明专利申请达773件,专利授权达912件,发明专利授权达143件,万人有效发明专利

利达到98.16件。

该区还通过政策引导,加大对申请国内发明、知识产权项目及“贯标”创建的支持力度。在科技项目申报、创新型企培育等工作中,将知识产权作为硬性指标列入评价标准,推动企业重视知识产权创造。

“超级害虫”草地贪夜蛾来袭

市植保站:不必恐慌,这一重大迁飞性害虫可防可控

本报讯 (记者 须俊 见习记者 恒威)当前,我国多地发现草地贪夜蛾。据监测,6月中旬以来,这一“超级害虫”随着气流迁移,已在我市部分玉米基地零星发生,将对玉米等农作物生产构成重大威胁。为此,我市按照上级要求切实做好监测防控工作,严防草地贪夜蛾暴发成灾,实现“虫口夺粮”。

草地贪夜蛾是一种原产于美洲热带和亚热带地区的重要农业害虫,也是联合国粮农组织全球预警的重大迁飞性害虫。自今年1月在云南发现草地贪夜蛾危害冬玉米以来,在我国发生范围迅速扩大。目前,全国18个省(区、市)的近300个县(市)已相继见虫,其发展速度之快、波及范围之广十分罕见。

据了解,自5月份农业农村部草地贪夜蛾监测与防控工作会议召开以来,我市高度重视,周密部署,狠抓草地贪夜蛾

监测预警工作,以玉米作物为重点,在全市范围内设置了多个监测网点,做到及时发现、及时预警、及时防控。市植保站站长洪素娣介绍,虽然我市部分玉米基地已监测发现了两只草地贪夜蛾,但是不必引起恐慌,因为草地贪夜蛾是随气流迁移的,主要危害玉米、甘蔗、高粱等作物,对人畜没有危害,只要采用科学的防治手段,是完全可防可控的。

如何加强草地贪夜蛾的防控?市植保站推荐农户使用高效防控药剂,按照绿色生态防控理念,采用氯虫苯甲酰胺和阿维菌素等长效和速效相结合药剂进行防控。特别是在鲜食玉米上,尽可能采取生物、生态、物理等综合措施,防治药剂应选择多杀菌素、短稳杆菌等生物农药,这样在保障农产品质量安全的同时,也能协调好应急防控与农药减量的关系。

落实人大建议 办好惠民实事

为落实好十七届人大三次会议第117号建议,办好惠民实事,市城管局嘉城园林工程有限公司积极与文体广电和旅游局联系,一同到万善路进行实地勘察,选取摆放体育设施地点。经多番考虑斟酌,最终选定在万善路华南桥东侧下沉式广场上摆放一套体育健身器材,下一步,将在该健身器材周边近120平方米的地面上铺设塑胶,确保市民健身休闲安全。

(记者 尹媛 通讯员 柳怡 摄)

我市暑期融合教育专题培训开班

本报讯 (记者 旦平 通讯员 袁军辉 马明辉)为贯彻落实国家、省、市《第二期特殊教育提升计划》,全面推动全市融合教育高质量发展,7月6~7日,2019丹阳市暑期融合教育专题培训在正则小学开班。

一直以来,我市高度重视特殊教育事业的发展,构建了“以特殊教育学校为骨干,以普通学校随班就读为主体,以送教上门为补充”的特殊教育格局,落实了特殊儿童生均公用经费的政策保障。随着国家及省市各级《第二期特殊教育提升计划》先后出台,建立了市特殊教育联席会议制度,成立了市特殊教育专家委员会和市特殊教育指导中心,依据《江苏省融合教育中心建设指导意见》,以融合教育资源建设为抓手,以专业化队伍建设为保障,全

力推进特殊儿童的“融合式”教育。近年来,丹阳市“区域特殊教育资源建设”项目和“个别化教育”项目先后被确定为省级基础教育内涵创新项目,把融合教育推向了更高平台,全面提升特殊教育的发展品位。

在为期两天的培训时间里,特殊教育方面的研究专家聚焦“融合教育的价值、内涵和本土探索”“个别化教育理论及实践指导”“国家级融合教育试验区经验介绍”开展专题讲座,既有宏观引领,又有微观指导,有效提升了培训学员的专业水平和业务能力。

省教育厅、镇江和我市教育局相关负责人以及全市38所融合教育资源中心建设学校分管领导、骨干教师及市特殊教育学校教师参加培训。



加强白蚁防治 控制白蚁危害

丹阳市白蚁防治所

地址:新民中路216号

电话:86520674

我市完成减税降费政策监督自查

日前,我市完成省级减税降费政策措施实施效果监督检查的自查工作。此次监督自查范围为2018年以来各项减税降费政策措施和落实“过紧日子”要求的实施情况。

一是组织领导机制有力。成立减税降费领导小组,建立跨

部门协调机制,压实工作责任,形成工作合力。

二是减税降费政策落地。制定减税降费具体政策、细化操作办法;下发七批“减税降费工作任务职责清单”;建立舆情跟踪和应对机制。

三是财政收支运行有序。

市财政局推进财务报告编制工作

近日,市财政局按照财政部有关政府财务报告编制试点工作的要求,精心组织准备,圆满完成了2019年政府财务报告编制试点工作。

一是加强组织领导。市财政局积极落实,全面部署,将试点范围扩大至全市所有的预算单位,通过明确工作目标、工作内容、实

施步骤等工作要求,为高效编制政府财务报告提供了有力的组织保障。

二是创新培训模式。组织全市300多名预算单位财务相关人员认真培训和集中编报。传达省、市财政部门培训要求,采取领导全程监管、授课老师集中讲解、指导老师“点对点”指正的方式,

建立财政动态监控体系,认真做好收入组织工作。厉行节约,压减一般性支出,严控“三公”经费,落实“三保”财政支出。

四是建立跟踪和检查机制。按照市纪委《关于对减税降费政策落实情况开展监督的工作方案》文件要求,抓好政策落实的督查和监督,积极开展税费负担调查。财监科

确保各单位财务人员熟练操作流程,提高工作效率。

三是保证编报质量。以财务报表为依据,充分运用总决算、部门决算、固定资产明细表等基础资料,对资产负债、收入费用等内容进行分析,加强对全市各预算单位的部门财务报告数据的审核,做到方法规范、内容完整、数据可靠、分析深入,切实提高各预算单位的财务报告质量。国库科

体制改革过程中,不得自行对企业历史欠费进行集中清缴,避免造成企业生产经营困难。社保科

市财政局积极落实社保降费政策

市财政局双管齐下贯彻落实社保费降费相关政策,确保企业社会保险缴费负担实质性下降。

一是降低职工基本养老保险单位缴费比例。自2019年5月1日起,将全市企业职工基本养老保险和机关事业单位基本养老保

险单位缴费比例统一降至16%。预计本年基本养老保险单位缴费减征规模近1.5亿元。二是继续阶段性降低失业保险、工伤保险费率,降费政策延长至2020年4月30日。要求征收单位妥善处理好企业历史欠费问题,在征收

司徒青少年夏令营刮起清凉“法治风”

本报讯 (记者 茅猛科 通讯员 姜媛媛)2日,司徒镇“暑期有约·与法相伴”青少年法治夏令营开营仪式在谭巷村委会顺利举行,吸引了谭巷村120多位青少年及家长参与。

活动现场,司徒司法所工作人员以“反对校园欺凌——在法治的阳光下健康成长”为主题,深入浅出地讲解了校园欺凌的定义、起因和形式,用真实的案例告诉孩子们校园欺凌的危害以及需要付出的代价,为现场青少年上了一堂生动的法治课。工作人员还与孩子们互动,共同表演情景剧,引导孩子加强自我保护,正确应对校园欺凌。

据介绍,本次法治夏令营为期6天。期间,司徒司法所将德、法相结合,开展了内容丰富、形式多样的夏令营活动,除了法律故事分享会、法律知识竞赛等法治教育活动,还有瞻仰革命烈士陵园、唱红歌等爱国主义教育活动,并举行了诚信教育活动,让青少年充分认识到知法、懂法、守法的重要性,在炎炎夏日刮起清凉“法治风”。

滨江执法大队组织红色之旅

本报讯 (记者 丽萍 通讯员 汤志军 唐洋华)今年是中国共产党成立98周年,日前,滨江执法大队党支部以“不忘初心铸党魂、牢记使命勇担当”为主题,组织广大党员前往泰州市的中国人民解放军海军诞生地纪念馆和新四军黄桥战役纪念馆开展红色教育学习。

我市发放6600万耕地地力补贴

截至6月底,今年农业支持保护补贴(耕地地力保护)已发放完毕。本年耕地地力保护补贴涉及12个镇(街道、区),补贴

皇塘四举措做好下半年财政工作

一是加强部门协调,增加财政收入。围绕今年收入目标任务,认真分析减税降费带来的影响,主动加强与税务部门的协调配合,制定增收措施,确保财政收入与经济同步增长。

二是优化支出结构,着力改善民生。充分发挥财政保障职能,厉行节约,降低行政运行成本,加大民生投入,坚决打好精准脱贫攻坚战,大力实施乡村振兴战略。

三是深化财政改革,提升管

理水平。深化部门预算改革,进一步提高部门预算和项目预算编写的规范性、科学性和前瞻性,强化预算约束力。加强财政资金监督检查,巩固完善“三治理一挂牌”专项行动。

四是改进工作作风,加强队伍建设。结合“不忘初心、牢记使命”专题教育活动,提高全局同志的政治素质与业务水平。融入新时代、把握新要求,不断增强创新意识、全局观念和担当精神。李亚球

陵口财政完成国有资产信息录入

近日,陵口财政所圆满完成国资监管系统企业信息数据录入工作。

经过前期对相关国有(集体)企业有关资料的收集整理,陵口财政所严格按照国资监

系统数据录入要求,按时按序录入镇属4家国有(集体)企业的重要信息,为国资办后续对国有企业的资金资产进行实时跟踪监管提供了便利。杭明亮